

# Armáda dopadla dalšího covidového zločince

 [tadesco.org/armada-dopadla-dalsiho-covidoveho-zlocince](https://tadesco.org/armada-dopadla-dalsiho-covidoveho-zlocince)



datum: 20. 6. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Armáda Spojených států v pátek (9.6.) zatkla obskurní režimní úřednici na základě obvinění z velezrady poté, co získala důkazy o tom, že zneužila své pravomoci k bankrotu malých podniků během plandemických uzávěr v roce 2021, uvedl zdroj z úřadu JAG pro Real Raw News.

Vyšetřovatelé JAG amerického námořnictva zadrželi správkyni Úřadu pro malé podniky Isabellu Guzmanovou v jejím domě ve Washingtonu poté, co jí ukázali vojenský zatykač, podle něhož vyhrožovala majitelům malých podniků nepřijatelnými pokutami a vězením, pokud nebudou dodržovat protokoly Covid-19. Tato pravidla údajně zahrnovala zajištění toho, aby zaměstnavatelé vymáhali povinnost očkování, používání obličejové masky a společenského odstupu, vynakládali finanční prostředky na stavbu

plexisklových bariér mezi zaměstnanci a zákazníky a odmítali obsloužit zákazníky, kteří nebyli ochotni předložit očkovací průkaz. Guzmanové její pozice žádnou z těchto pravomocí neposkytovala, jak uvedl náš zdroj.

SBA je záhadná samostatná agentura americké vlády. Oficiálně je jejím posláním „udržovat a posilovat národní ekonomiku tím, že umožňuje zakládání a životaschopnost malých podniků a pomáhá při hospodářské obnově komunit po katastrofách“. Byla založena 1953 republikánským prezidentem Eisenhowerem podpisem zákona o malých podnicích, který je v současnosti kodifikován v kapitole 14A 15. amerického zákoníku. Stručně řečeno, úkolem agentury je pomáhat malým podnikům ve finančních potížích.

V březnu 2021 jmenoval zločinec Joseph R. Biden Guzmanovou do čela SBA a Kamala Harrisová ji uvedla do funkce. Guzmanová byla schválena senátním výborem pro drobné podnikání poměrem hlasů 15:5 a 16. března 2021 ji Senát Spojených států amerických potvrdil 81:17 hlasy. Její nominaci potvrdili vlivní republikáni jako Lindsay Graham a Mitch McConnell.

Guzmanová „létala pod radarem,“ dokud se Bílé klobouky v květnu 2023 nedozvěděly o jejích Covid zločinech.

Podle našeho zdroje Guzmanovou udal další Covid zločinec dopadený na začátku tohoto roku. V květnu Bílé klobouky zadržely náměstka ředitele CDC pro globální zdraví, doktora Howarda Zuckera, za Covid zločiny podobné těm, které spáchala Guzmanová. Zucker se vyhnul vojenskému tribunálu a přijal dlouhý pobyt ve vězení výměnou za to, že uvedl jména úředníků administrativy, kteří během plandemie porušili svou přísahu.

V září 2021, poté co nelegitimní prezident Biden označil falešný virus za „pandemii neočkovaných“, Guzmanová dohlížela na tým, jehož úkolem bylo zastrašit nezávislé majitele firem, aby se podřídili opatřením proti Covidu. Vyšetřování JAG například odhalilo, že

Guzmanová terorizovala malou pizzerii v Richmondu ve Virginii a požadovala, aby majitelé utratili 45 000 dolarů za nesmyslná „vylepšení“, jako jsou plexisklové štíty mezi personálem a zákazníky a nová vzduchotechnika pro lepší cirkulaci vzduchu.

Většina malých restaurací pracuje s malými maržemi a nemá 45 tisíc dolarů navíc.

Když majitel odmítl plýtvat penězi na zbytečná vylepšení, obrátila se Guzmanová na virginské ministerstvo zdravotnictví. O týden později obdržel majitel dopis, že pokud nebude dbát pokynů CDC, bude mu uložena pokuta 2500 dolarů/den. Nakonec se podvolil – a o tři měsíce později musel vyhlásit bankrot.

Měsíc trvajícím vyšetřování JAGu zjistilo, že Guzmanová a její zmocněnci vznášeli podobné požadavky na tisíce malých podniků po celé zemi, z nichž mnohé dostaly tak vysoké pokuty, že majitelé museli ukončit činnost.

„Co nám to ukazuje – zkorumpovaná a nezákonná Bidenova administrativa využívala všechny agentury k prosazování nezákonných, drakonických Covid nařízeních. Nešlo jen o CDC a NIH – zrada sahá mnohem hlouběji a nikdo neví, kolik dalších lidí jako Guzmanová se stále prochází na svobodě,“ uvedl náš zdroj.

JAG doufá, že Guzmanová dovede vyšetřovatele k dalším zločincům z doby Covid plandemie, dodal.

Pokud byste rádi poslali peníze na překlady článků a provoz serveru, učiňte tak prosím SEPA platbou na účet IBAN:

LT253250049332482040. BIC: REVOLT21. Příjemce: Jiri Kolek.

Země: Litva (Lithuania). Platbu prosím označte jako „dar“.

Lze platit bezpečně i platební kartou na tomto [ODKAZU](#).

Děkujeme. (Předešlé bankovní spojení již není platné.)

sponzorováno

